

“美女消费体验营”第七站：走进红酒行 葡萄酒香醉红颜

体验集结

4月19日，记者跟随“美女消费体验营”营员静竹、Tina来到了位于东风路的万好事红酒行，与醉人的葡萄酒来了一次美丽邂逅。慢慢转动高脚杯，诱人的色泽、袭人的酒香，微抿一口含而不吞，其甜其酸其涩漫过舌尖味蕾，驰骋于全身神经，耐人寻味。然而，令美女营员更为陶醉的是那葡萄酒背后所蕴含的文化内涵。

体验主题：干红、干白

营员静竹：在细节中品味优雅

欧式的吊灯，法式的木箱，那一排排整齐而立的酒架，来自法国、意大利、新西兰的原装进口葡萄酒映入眼帘，让我仿佛走进了弥漫着醇正葡萄酒香气的美丽城堡。轻轻推开通往法国葡萄酒庄园的“铁艺玻璃门”，置身酒窖的暗室之中，感受着世外浪漫的红酒气息，那纯手工的木柜，做工考究，无处不彰显出低调的奢华。

这里一个一个的储酒格引起了极大的兴趣，就像保险箱一样，这是干什么的呢？原来这是万好事首家推出的私人红酒专业保管箱业务，专业的恒温恒湿酒窖为VIP客户提供了完美的储酒服务，被称为私人“红酒银行”。

“私密”，让我在这里有一种“没事偷着乐”的感觉，倘是一人独酌，它便是自己的红颜，暧昧的味道尽在波光流转之间；情人小聚时，它又化身为甜蜜温存的开场白，极尽性感之能事，顷刻便将两人的距离拉近，即使没有摇曳烛光的映称也显得那么浪漫

温馨。

营员 Tina：葡萄酒，木樽中的精灵

欣赏着这里的葡萄酒，每支都是一件珍贵的艺术品，需要细细“品味”，就像聆听一段耐人寻味的故事。欣赏着它那迷人的颜色，闻着它的芬芳，享受着它的美味，而碰杯时亦能听到悦耳的声音。

端着高脚玻璃杯，啜一口芳香浓郁的葡萄酒，让酒慢慢的充满口腔的每个角落，细细品味它的芳醇，口齿留香。再小酌一口，让酒在舌尖上跳动，那种清香、跳跃的果香气环绕于心。我对这种气息迷恋极了，千变万化的香气正是葡萄酒最迷人的部分，这些酒香大都来自葡萄本身，但是也有部分来自培养葡萄酒的橡木桶，像香草、奶油、烟熏和木头的香气分子，都是由盛装的橡木桶壁慢慢渗入酒中的。搭配着荷兰的黑橄榄、奶酪等冷餐，满口的香气，满足感顿上心头。从万好事出来，摸一摸自己的脸，温热中略带微红，不错的感觉。

晚报记者 谢宽/文 徐传芳/图



记者手记

郑州万好事红酒行作为专业的葡萄酒文化传播者，多年来一直坚持只销售原酒庄灌瓶且一定是原瓶进口的优质葡萄酒，其中超过90%的是AOC(法定产区酒)以上级别。以专业的标准建立了恒温恒湿酒窖，专业储藏来自世界各地的美酒，并在河南首家推出私人红酒专业保管箱业务。橡木陈酿的酒汁，诱人的色泽和丰盈袭人的醇香让人沉迷，更达到了至臻的高贵品味。在万好事，看到的不仅仅是一个酒行，更是一个以葡萄酒为底蕴的文化基地、娱乐体验之地。

“美女消费体验营”第八站：走进珠宝行 珠光摇曳映玉手



体验集结

这是一场“在传承经典中求变化，以丰富设计引领风尚”的珠宝盛宴；这又是为风尚中人在文化底蕴和潮流之间打造出精妙平衡，重新定义时尚之美与璀璨心灵的永恒印记。4月18日，记者跟随美女营员小美、诗诗来到了刚刚在金博大上柜的潮宏基珠宝，体验了它那华美古韵的“京香”味道。

营员小美：鼓韵 透着中国红的“韵味”
一来到这里，那一款款设计新潮、造型经典的首饰立刻吸引了我。对于女孩来说，珠宝首饰可谓是我的心头好，而我对古典造型的饰品从小就有一种悠悠浪漫情愫。工作人员依据我的衣着给我佩戴了一款鼓韵系列的首饰，让我百般喜爱。这是一个将中国传统中的战鼓作为设计蓝本的艺术品，它的每一步都注入了设计者的爱与心血。它由几十年经验的老技师在40倍的显微镜下一颗一颗手工粘上去的作品，

每个部件都多了几分灵性。无论是项链、手镯还是耳坠，都大胆采用中华红釉瓷、红蓝宝石、黑白玛瑙等丰富的材质，古老的文明辅佐以现代感的钻石和K金，象征性的中国红亲切随和又不失大气庄重。摆放在那里的时候并无太多感受，而戴其于身，立刻陶醉在那经典设计中，仿佛置身于时光的追溯之旅。在古典与时尚的融合中，顿觉自己像一位大家闺秀，端庄大方、温柔娴淑，得到了心灵上的满足，引起深层的文化共鸣。在这里，佩戴的

不仅仅是珠宝，还有那古老文明所产生的独特魅力。

营员诗诗：凤影 华美、雍雅的气质魅力

在众多的饰品中，我对“凤影”系列可以说情有独钟，因为它传承着古老民族文化的魂与韵。选取公元前两千年前青铜时代简洁的凤凰形象作为造型基础，采用了极具东方特色的以线为主的设计语言，一种现代时尚美，给人耳目一新之感，那渐变的彩钻，和大小渐变的线性镶嵌和点式镶嵌相结合的高难度的手法，突出了

凤影的高贵和美丽。

在戴上它以后，闭上眼睛与凤影进行心灵的沟通，感受它的独特魅力，那种高贵与气质感油然而生。把东方女性美丽、善良、端庄、秀雅的形象演绎的丰满而立体，体现了现代东方女性与生俱有如凤凰般华美而雍雅的气质魅力，正如凤之倩影，落落大方，尊贵典雅。作为弘扬东方文化的精神寄托，凤影系列着实拨动了我的心弦。

晚报记者 谢宽/文 马健/图



体验主题：“鼓韵”系列、“凤影”系列

下站体验地点征集、美女征召热线：
67655031
67655740
15981800095

记者手记

潮宏基珠宝秉持传承经典，引领时尚的的品牌精神，以不同材质的综合运用、色彩的经典搭配来诠释现代珠宝设计精华。首饰里融入陶瓷材料成为珠宝首饰领域里出现的全新的材质与工艺完美结合的一大创举。始终坚持原创设计、以中国文化的精髓为基础，相信潮宏基珠宝会引领着原创设计越行越远。